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PROBLEME CARE SE REZOLVA /
PRINTR-0 OPERATIE
FISA DE LUCRU

REZOLVA
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1.In sania lui Mos Craciun sunt 12 cadourni. Mosul mai primeste 3 cadoun de la

spiridusi. Cate cadoun are acum Mos Craciun in same?
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2. Pe un brad de Criciun sunt 10 globun. 3 globun cad din brad.

Cate globuri mai raman in brad?
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3. Mihai are 8 bulgin de zapada, 1ar Cristi cu 2 mai multi.
Cat1 bulgan are Cnist1?
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4. Mama a copt 9 fursecur1, dar Maria a mancat deja 3 din acestea.

Cate fursecurn au mai ramas?
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5. Ina a primit 7 cadour1 de la familia e1. Ea a ma1 primit 3 de la prieteni.

Cate cadouri are Ina in total?
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6. Ursul polar a mancat 5 pesti, 1ar pinguminul cu 2 mai putini.

Cat1 pest1 a mancat pinguinul?
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Probleme care se rezolva printr-o operatie

Fisa de lucru

1. Maria a construit 2 cameni de zipada, 1ar Mihaela a construit 7 oameni de zipada.

Can oameni de zapada au construit cele doud fetite in total?
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2. PRenul Rudolf a mancat ieri 7 mere. 1ar astdzi cu 3 mere mai multe.

Cate mere a mancat astazi Rudolf?

3. Mihai a decorat pentru serbarea de Criciun 9 globuri. 1ar Dan cu 6 globuri mai putine.

—

Cate globuri a decorat Dan pentru serbare?

4. Cristina are 8 bucati de turti dulce. Ea i1 oferd surorii sale 4 bucati.

Cu cate bucan de turtd dulee rimane Cristina?
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5. Pentru serbarea de Criciun s-au invatat 12 cantece si cu 4 mai multe poezii.

Cate poezii s-au invatat?

6. Ana a primit 14 cadouri de la familia e1 s1 inca 4 de la prietent.

Cate cadouri a primit Ana in total?
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7. Mara a decorat bradul cu 19 globuri. 9 globuri s-au spart.

Cate globuri au mai ramas in brad?

8. David are 16 portocale, iar Florin cu 4 mai putine.

Céte portocale are Florin?
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